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6.17 Na Bpebei n ekiowon g evdeiag mov Sépyetat amd ™y apxi Twv aEbvey kat eivat kiBemn oy eubela oy
opigetat amé Ta onpeia A(-1,2) kat B(3,-2)

6.18 Aivetat tetpdmAgupo ABTA pe xopugés A(0,1),B(1,6),T'(6,7) kat A(4,0) , va Bpeite 1§ eE0GoeLs
Twv Saywvioy Tou.

6.19 Na Bpe0i 0 eEiowon g vBeia Tou Siépxetar and To onpeio A(1, 4) kat oxnuariet yovia 45°
e Tov dova x'x

6.20 Na Bpebei  eEiowon g evdeiag mov Sépxetan amd To onpeio M(1, 4) ke efvan
@) MapdAnkn oTo Sidvuopa @ = (1,2)

B) mapdAAnAn oy evBela 8ty = 2x+5

y) kéBe oTo Sudvuopa 7 = (8,2)

8) ke oy evbela Ly =3x+6

6.21 Na Bpedei 0 eEiowon T evbeia mov Sépxetar and to onpeio K(~2, 3) Kat eivar

@) mapddAnAn oty euBeia &y = 5x + 2
B) i@ oy evbeiad sy = 4 x + 6
y) mapénkn oTov dEova Xx

8) mapddann otov dEova 'y

€) oxnuarilet yovia 45° e tov dova x'x

6.22 Na fpe0ei 0 eEiowon g evBeia Tou Sépxetar amd To onpeio A(1,2) Kau siva :
@) oxnuatiZer ywvia 30° e tov dEovax’x

B) etve mapdAinAn oo Sévvopa § = (1,3)

¥) ehva kédem oo 7 = (1,3)

6.23 Na fpe0ei 0 eEiowon g vdeia wou Siépxetar amd To onpeio M(4, ~1) ke eivar
) TapddAnin oy evleia §:y = —2x+5
) . —x+12
B) i@ oty subeia{: y =————
) mapéAnkn otov Eova Xx
8) mapiAhnn otov dova y'y
£) oxnpariler yovia 135° e Tov dfova x'x
Q) elvat Tapddinin oy Sixotopo ™ ywviag xOy

6.24 Aivovrau ta onpeia A(=6, 4), B(x, 60), T(a—3 , a+1;
Avn evbeia BT éxet ouvredeom) SietBuvon 3, Tote va Bpeite

) Tov TpaypaTiks appé

B) v eEiowon g evbeias BT

¥) ™ ywvia mov oxnuariletn evdeia AB e Tov dfova Xx

8) T efowon g eubeiag mov SiépxeTat amé To A a eiva mapdAnAn o eubeia BI
€) T e€iowon T evBeias mov SiépxeTar amd To T Ka eivat ke oTAY Eveia AB
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6.88 Na Bpefi 0 yewpeTpikdg TG Twov onpeiwv M(A-1, 24-3) kaBs To A petaBidletat oto R .
6.89 Nat Bpedei 0 yewpeTpikos Tomog Twv onpeiwv M(3 — ouv?8, 1 — npu?8) kabig to  petaidietat oto R .
6.90 Aivovra: ta onpeia AGA-1, 6A-5) kat B( 416 , 10~2y). Na amoSeifere :

@) 6mi70 mpsio A kaveita o suBeic £ xat To anpsio B raveitat o suleia g,
B) o suBeieg € { sivat kiBetes kat va Bpeite To onpcio Toprs Tovs.

6.91 Aivetat to onpeio K(2A-3, 6A~11). No ano8eifete 6t :
«) To oMpgio A Kiveitat ot subeia €

B) yi omowadiimote Ty Tov 8 T oMpeio M(2 — ouv?0, 1 + 3np?6) aviker oty evbeia e,

6.92 Aivovrat ta onpeia A( 304, 7A+2) kat B(A+2, 53~18) . Nt amoBeiEete 611 0 péco M tov subuypégipon
Tpfipatos AB Kwveital o suBsia.
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6.67 Na Bpite Ty eEiowon T Sayécov AM evdg tprydvov ABT e A(4,4),B(0,2),T(0,6)

6.68 Alvetat tpiywvo ABT e A3, 1), B(—1, 1), T(2, 4). Na Bpeite g eEocoeis :
@) g mhevpag AT
B) Tov vipoug BA kar g Siapécov AM

6.69 Aivetat tpiywvo ABT e A(-2,2), B(8, 12), T(~10, 6). Not Bpeite Tig Etooers :
) Twv mevpdv Tov AB, BT, AT

B) Tov ipovg AL

) ™ Siapéoov AM

8) i pecoadéroy g Thevpds AB

6.70 Aivetat tpiywvo ABT e A(3, 4), B(2, 5), (6., 3). Nt Bpeite Tis efiodboers
@) g mhevpés Tov AB

B) Tov ipovg AA

) g Siapécov BM

8) TG pecoxabéroy ™ TAevpds AT

6.71 Alvetat tplywvo ABT e A(=3,2), £vé 1 mheupd BT Bploketat ndve oty evbeia e eEiowon y.
evi 70 Gros T'A Bpioweral méve oy ubsia y = 5 x + 2. Na Bpeire

@) TS uVTETaYREVES TG KopU@TiG I

B) v eiowon me msupds AT

Y) T eEiowon T mevpds AB

8) Tig ouvteTaypéves ™G xopugris B

£) Ty eklowon g Siapécov BM

) v ekiowon g pecokadérov T Mevpds BT

6.72 Alverat tpiywvo ABT e A(=5,4),B(2,3),[(3,~7) . Nt Bpire 1ig eh10ioeig Twv uliiov Tou .

6.73 Alvetat tpiywvo ABT e A(3,5),B(3,3),T(~6,4) . Na Bpeire Tig eEioors
@) Tov ipov AL

B) ™ Sapécov BE

¥) 6 pecoxadétou T mhsupds AB

6.74 Alveta tplywvo ABT e A(2, 1). Ot vBeisg v oig omoies Bploxoveat 560 1 ov éxou efoioeis
y=-3x+11 xa y = x+3. N Bpeite

@) Tig eBowoelg TwY TALUpGY AB, AT

B) TiG ouVTETaYIEvES TwV KUY B ke I

¥) TV ekiowon g mAevpég BT





